

выпуск № 11 январь 2015



## «Наша школьная страна»

Газета для учеников, учителей и родителей

важные события 2 четверти



**Листая страницы истории школы, мы узнали, что:**

- школа находилась в четырех зданиях города: по ул 3 Пятилетки, Советской , Дзержинского, К-Либкнехта;
- управляли школой 11 директоров: Мазуровский Л.А., Азис В.С., Гужова П.А.,Филина З. А., Подволодский В. П., Максимова М.П., Ржановский В.В., Бызалова А.М., Богданова А.А., . Иванова А.С., и нынешний директор Каштанова Т.И.;
- за 75 лет школой сделано 66 выпусков;
- за 75 лет существования школа выпустила 3940 человек, среди которых 10 золотых медалистов и 35 серебряных;
- 795 выпускников вместе с аттестатом получили квалификацию, среди которых были: водители, слесари, авторемонтники, бракеры пиломатериалов, пилоремонтники, воспитатели, учителя начальных классов.

Сегодня в школе 657 учеников, 49 педагогических работников, где 60% учителей составляют выпускники школы.



Мы говорим «спасибо» вам  
За ваш нелегкий труд,  
За то, что вы на свете есть,  
Что трудитесь вы тут.  
Желаем творческих удач,  
Здоровья крепкого желаем.  
От имени бывших, настоящих  
И будущих учеников  
Всех с юбилеем поздравляем!



## «Есть только миг...»



Ретро-вечер «Есть только миг...» – великолепный способ погрузиться в атмосферу 80 – ых годов. Учителя и родители почувствовали себя снова на несколько десятков лет моложе, а наши старшеклассники воочию увидели то, что не передаст никакой учебник истории.

Впечатлениями о вечере поделилась с нами заместитель директора Дунина Галина Дмитриевна:

"Получился прекрасный познавательный вечер! Младшее поколение соприкоснулось с временем восьмидесятых, а мы ещё раз вернулись на короткое время в нашу жизнь, интересную и полную событиями. Все классы достойно, с учётом своего возраста и возможностей, подготовились к выступлению. Выражаю слова благодарности ребятам, классным руководителям, родителям и организаторам вечера за возможность побывать в прекрасных 80-ых годах!»





## *С Новым годом!*

Пусть Новый Год стучится к Вам,

И счастьем дом наполнится.

И всё, о чём мечтали Вы,

Пусть в этот год исполнится!

### «Новый год в Простоквашино»

26 декабря учащиеся начальных классов участвовали в новогоднем театрализованном представлении «Новый год в Простоквашино»,

которое подготовили и провели учителя школы. Ребята были рады встрече с персонажами известного мультфильма «Зима в Простоквашино», где Дядя Федор (Егор Сташков, 7а класс) с ребятами приезжает на новогодний праздник в деревню. Гостям был рад Шарик (Костина Л.П.) и крайне недоволен Матроскин (Ходоровская О.С.), который беспокоился, чтобы гости не шумели и овечку Мурочку (Трофимова Ю.Н.) не напугали.

Почтальон Печкин (Никкина Н.А.) на протяжении всего праздника приносил телеграммы и посылку с подарками. Громкоголосое радио (Дерюгина Е.А.) сообщало важные новости в Простоквашино.



Галчонок (Ксенчина Лиза, 7а класс) заботливо охранял дом. Ярким персонажем на празднике была баба Яга (Кузнецова Л.И.), которая пыталась объявить 2015 год – годом Яги. Найти выход из ситуации сумели Дед Мороз (А. Шилов) и Снегурочка (Шилова А.Л.)



Ребята с удовольствием приняли участие в играх и конкурсах, сами показывали номера художественной самодеятельности, с задором танцевали у новогодней елки, а потом каждый получил подарок от Деда Мороза и Снегурочки и сфотографировался с ними на память. Праздник прошел весело, интересно и принес массу замечательных впечатлений для детей и взрослых.

## «А баба Яга против!»

Юные артисты 7а класса подготовили и провели для 5-8 классов театрализованную игровую программу «А баба Яга против!»



Мудрый и рассудительный дед Мороз (Демидов Д), веселый и озорной Санта Клаус (Сташков Е.) и красавица Снегурочка (Шаллоева К.) были озадачены тем, что баба Яга (Ксенчина Л.) отобрала у них подарки. Она была против праздника, так как каждый новый год «ей годы, старость принесет». Во всех проделках бабе Яге помогал верный друг Лешачок (Силюк А).

Ведущие праздника Хасанзанова П. и Сковородникова Т. на протяжении всего вечера поддерживали новогоднюю атмосферу. Ребята пели, танцевали, состязались в веселых конкурсах. В итоге получили хороший заряд настроения на зимние каникулы!



## Как первоклассники Деда Мороза выручали!



За первое полугодие в нашем классе произошло много интересных и ярких событий: побывали на мастер-классе в ДДТ, провели акцию «Твори добро» по сбору игрушек для ясельной группы детского сада № 3, приняли участие в различных классных конкурсах. Самым ярким и запоминающимся стало путешествие в заповедник Кивач на Новогоднее

представление «Сказка заповедного леса». Вместе с нашими детьми и классным руководителем Татьяной Сергеевной мы стали участниками сказки и смогли совершить прогулку по экскурсионной территории и по заповедному лесу, поиграть на волшебной поляне и покататься на незабываемой горе! Вместе с Василисой Премудрой мы спасли Снегурочку и Деда Мороза от злых сил, вернув ей волшебные серёжки. Для этого пришлось потрудиться не



только детям, но и взрослым и выполнить все задания Бабы Яги и Лешего. С радостью играли в игры, катались на санках с горы, водили хоровод, а потом все

вместе пили чай с пирогами. До сих пор с восторгом вспоминаем этот день. Мы были одной дружной командой и получили заряд бодрости и много положительных эмоций!



Родители учеников

1 «В» класса

## «Подарим детям радость»



У артистов 5б класса начались зимние новогодние гастроли. Ребята подготовили театрализованное представление «Рукавичка» и выступили перед учениками 1б, 1в, 3а, 5-6 классов и малышами детского сада №2. Сценический образ, выученные роли, подготовленные костюмы и декорации, желание подарить радость – успех новогоднего выступления пятиклассников, которых подготовила учитель русского языка и литературы, классный руководитель Шилова А.Л.



## «Сказка на зеленой ветке»

Ребята 6а класса с классным руководителем Самариной О.Ю. совершили новогоднее путешествие на фестиваль Дедов Морозов. Посетив Олонец, мальчишки и девчонки прикоснулись к настоящей зимней сказке, поддержали наших Дедов Морозов из Медвежьегорска в состязаниях. Ребята узнали много интересного о жизни Карельского морозца Паккайне, познакомились с олонецкими мастерами и кудесниками, ощутили дух зимнего праздника.

После приезда наши шестиклассники поделились своими впечатлениями с младшими ребятами 2а класса. Они провели мастер-класс по изготовлению новогодней игрушки.



## "Место встречи изменить нельзя"



Учащиеся 10 класса Князёк Арина, Кутузова Алина, Смирнова Карина, Яковлева Елизавета под руководством руководителя кружка «Школьное телевидение» Бабушка И.С. подготовили видеоролик о водопадной поляне «Место встречи изменить нельзя» и стали победителями медиа проектов «Моя малая Родина»!

Мы поздравляем ребят и педагога с заслуженной наградой!

## «Быстрее! Выше! Умнее!»



Ежегодно в нашей школе проходит районная игра, посвященная Дню Конституции. В этом году мероприятие было проведено в форме спортивно-интеллектуального марафона "Быстрее! Выше! Умнее!" Команда нашей школы заняла 3 место. Подготовили

и провели состязание учителя истории Никкина Т.В., Вершинина В.И. и учитель физкультуры Гаврюсева В.И.

## «Островок безопасности»



16 ноября в день памяти жертв на дорогах была проведена акция "Мы за безопасность!", которую подготовили и провели волонтеры нашей школы. Ребята вручали листовки водителям и пешеходам. Данной акцией волонтеры школы хотели обратить внимание жителей на необходимость соблюдения правил дорожного движения!



## «Выходить на лед опасно!»

В теплые декабрьские деньки волонтерский отряд 9а класса провел акцию "Выходить на лед опасно!" Ребята раздавали листовки жителям города с призывом не выходить на неокрепший лед, где просили передать информацию знакомым рыбакам и детям. Жители города с одобрением отнеслись к проведенной АКЦИИ. И если наша акция кого-то заставит задуматься: "Стоит ли рисковать своей жизнью ради нескольких килограммов рыбы", значит, ребята сделали все правильно. Мы благодарим ребят 9а класса за активное участие в акции.



## «Веселые старты туриста»

20 ноября Республиканский центр детско-юношеского туризма г. Петрозаводска для 3-4-5-6-9 классов провел «Веселые старты туриста», на которых участники познакомились с туристским снаряжением и туристскими конкурсами. «Интересно! Весело! Необычно! Здорово! Классно! Хотелось бы еще!» - такие слова можно было услышать от наших ребят.

Организаторы соревнований: заведующий отделением туризма Серегин Андрей Генрихович, педагог дополнительного образования Буттиева Ольга Альбертовна и педагог, выпускница школы Черных Людмила Леонидовна предложили школе сотрудничать. Будем дружить!



## «Добротой себя измерь!»

7а класс (кл. рук. Трофимова Ю.Н.) провел благотворительную акцию "Поможем вместе" по сбору корма для бездомных животных. В акции приняли участие учащиеся и учителя нашей школы. Всем-всем участникам акции огромное спасибо! Мы благодарим ребят 7а класса за организацию такой необходимой и доброй акции.



## Поздравляем!!!

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЛАУРЕАТОВ 1 СТЕПЕНИ - дуэт гитаристов (Зудов Антов, Устинов Вадим ) и квартет гитаристов (Зудов Антон, Бычков Никита, Дружинин Максим, Масютин Алексей ) с удачным выступлением на МЕЖДУНАРОДНОМ КОНКУРСЕ ДЕТСКОГО И МОЛОДЁЖНОГО ТВОРЧЕСТВА "КУБОК КАРЕЛИИ". Подготовил ребят преподаватель ДМШ Зудов Сергей Владимирович. Мы гордимся ребятами, особенно, учениками нашей школы! Новых побед вам, ребята!

## «Зимний поход»

Классный руководитель 1а класса Горлова Ж.В. организовала зимний поход взрослых и детей на водопадную поляну для совместного катания с горки. Веселые игры, конкурсы, катание на ватрушках, горячий чай у костра надолго останутся в



памяти первоклашек. Совместные походы дают возможность родителю вместе со своим ребёнком испытать одни и те же яркие положительные эмоции, которые будут долгое время «заряжать» их отношения пониманием и доверием.



«Школьная страна» №11

январь 2015 год

Учредитель: МКОУ «Медвежьегорская СОШ №1»

Главный редактор: Кузьмина М.В.